
Optične komunikacije

Predavanje 9:

Lastnosti virov svetlobe



Električni vir f <1THz

~

〈P 〉≡ povprečnamoč

u(t )←→F (ω)

Modulacija?(napajanje)

Svetlobni vir f ≈300THz

X
Enorodovni
priključek

Množica rodov→∞→???

〈P 〉≡ povprečnamoč
(toplotni učinek ,črno telo)

E⃗ (t)... ne znammeriti !
( znam polarizacijo)
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2
... znammeriti !

Modulacija?(napajanje)
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Michelsonov interferometer

Enofrekvenčni
vir

Slika se ponovi : Δ l=λ
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Pogoj : isti rod ,ista polarizacija
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Dvorodovni HeNe
polariziran !
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Zvezni
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Pogoj : isti rod ,ista polarizacija
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Zvezni
vir

ω0,Δω

Pogoj : isti rod , ista polarizacija
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Kotna napaka zrcala

Polprepustno
zrcalo

PΔ=?

Interferenčne proge !



Interferometerski
spektralni
analizator ?
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Počasenopazovalec ! ! !
počasnamodulacija vira?

Kosinusna
transformacija
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Motorček Δ l

PΔ=?

Merjenec?

Pogoj : isti rod ,ista polarizacija
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Množica rodov→∞→???

1

Δω≪ω

Ovira

∣⃗S∣
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Nesinhronizirana
vira
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D

Počasenopazovalec ! ! !
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d prečna→∞

Enorodovno vlakno! ! !

LASER z enim samim
prečnim rodom n1

n2

Visok η=
Pvlakno

P LASER

→ zahteva LASER z enim samim prečnimrodom

V telekomunikacijah se običajnone ukvarjam s prečno koherenco vira ! ! !

d vzdolžna<∞


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15

